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ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1º Secretário: Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
2ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA 

                                                       Aos dezenove (19) dias do mês de maio do  
ano de dois mil  e quatorze (2014),  às vinte (20) horas no Edifício do Paço 
Municipal,  sito  a  Rua  Dr.  Altino  Arantes,  464,  nesta  cidade  de  Chavantes, 
Estado de São Paulo, em sua Décima Quinta sessão ordinária do presente ano 
legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da Silva, os 
seguintes  vereadores,  conforme  consta  do  livro  de  presença:  ANTONIO 
MARCOS AGANTE SANTINELO – PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. O Presidente  agradeceu a 
presença  do  ex  vereador  Belino  e  demais  pessoas  presentes  na  Câmara. 
Havendo quorum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. 
Pelo  Presidente  foi  colocada  em  votação  a  ata  da  décima  quarta  sessão 
ordinária realizada dia 12 de Maio de 2014. Onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 29/2014 – autoriza o Poder Executivo 
Municipal  a  realizar  o  pagamento  das  despesas  com  moradias,  auxilio 
alimentação, acesso a internet e despesas de viagens do Profissional Médico 
vinculado  ao  Programa  Mais  Médicos  do  Governo  Federal,  encaminhado 
através do OF. GP Nº 116/05/2014 de 15 de maio de 2014. O vereador Nestor 
José de Oliveira pediu a palavra e pediu que o referido projeto por ter sido 
pedido urgência  pediu  que fosse analisado pelas  comissões competentes  e 
fosse votado na sessão de hoje em única discussão e votação. O Presidente 
colocou em votação o pedido verbal do nobre vereador Nestor José de Oliveira 
para que fosse votado em única discussão e votação com os pareceres das 
comissões competentes, aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre 
vereador  e  o  mesmo  será  votado  na  ordem  do  dia  da  presente  sessão. 
Indicação  nº  31/2014 de  12  de  Maio  de  2014  de  autoria  dos  vereadores 
Sebastião Guilmo, Roberto Carlos Gaino e Marco Aurelio Gonçalves Nobrega 
dos  Santos  INDICAM nos  termos  do  artigo  170  do  Regimento  Interno,  ao 
senhor prefeito municipal  para que o mesmo estude, junto ao departamento 
competente, a possibilidade de, no momento que estiverem fazendo as ruas e 
as  sarjetas  nas  casas  que  estão  sendo  construídas  no  Distrito  de  Irapé, 
transforme as duas áreas verdes, ali existentes em praças e jardins. Indicação 
nº 28/2014 de 14 de Maio de 2014 de autoria dos vereadores Roberto Carlos 
Gaino,  Sebastião  Guilmo  e  Marco  Aurélio  Gonçalves  Nobrega  dos  Santos 
INDICAM nos termos do artigo 170 do Regimento Interno, ao senhor prefeito 
municipal  para  que  o  mesmo  solicite  junto  ao  setor  competente,  que  seja 
instalado  um  ponto  de  ônibus  com  cobertura  e  banco  na  Avenida  Antonio 
Fontes (de fronte ao numero 841). Requerimento nº 22/2014 de 15 de Maio de 
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2014 – o vereador Marcio  de Jesus do Rego REQUER em conformidade o 
artigo 165, do inciso VIII do regimento interno desta Casa, que seja oficiado o 
Senhor  prefeito  municipal,  solicitando  o  que  segue:  cópia  dos  contratos 
firmados  entre  Prefeitura  Municipal  de  Chavantes  com  a  Empresa  Perfeita 
Projeto  e  Construção  Ltda-EPP (29/2013,  42/2013,  45/2012),  bem como os 
pagamentos realizados pelos serviços prestados. Requerimento nº 21/2014 de 
14 de Maio de 2014 – o vereador Marco Aurelio Goncalves Nobrega dos Santos 
REQUER em conformidade o artigo 165, do inciso VIII  do regimento interno 
desta Casa,  que seja oficiado ao senhor  prefeito  municipal  que envie,  para 
conhecimento desta Casa Legislativa o seguinte esclarecimento: I – é realizada 
avaliação de acuidade visual e auditiva dos alunos da Rede Pública Municipal 
de Ensino: II – como é realizada e quais os procedimentos adotados quando da 
verificação de alunos com problemas de audição e visão; III  – quais são as 
ações  pedagógicas  que  são  realizadas  com  os  alunos  da  Rede  Pública 
Municipal  que  tem  problema  de  acuidade  visual  e  ou  acuidade  auditiva. 
Indicação  nº  29/2014 de  14  de  Maio  de  2014  de  autoria  dos  vereadores 
Roberto Carlos Gaino,  Sebastião Guilmo,  Marco Aurélio  Gonçalves Nobrega 
dos Santos e Maria Aparecida Costa  INDICAM nos termos do artigo 170 do 
Regimento  Interno,  ao  senhor  prefeito  municipal  para  que o mesmo solicite 
junto ao setor competente, que seja instalado uma geladeira com filtro de água 
na Capela Mortuária Santa Luzia e no Velório Municipal localizado no Distrito de 
Irapé. Indicação nº 30/2014 de 14 de Maio de 2014 de autoria dos vereadores 
Roberto Carlos Gaino, Sebastião Guilmo e Marco Aurélio Gonçalves Nobrega 
dos  Santos  INDICAM nos  termos  do  artigo  170  do  Regimento  Interno,  ao 
senhor  prefeito  municipal  para  que  o  mesmo  solicite  junto  à  secretaria  de 
Saúde, a instalação de um painel de informações ao usuário de quais médicos 
que irão atender no dia e quantidade de vagas ou consultas disponíveis para 
cada médico e também a ampliação no número de cadeiras nas recepções nos 
Postos de Saúde de nossa Cidade e no Distrito do Irapé. Indicação nº 30/2014 
de  14  de  Maio  de  2014  de  autoria  dos  vereadores  Roberto  Carlos  Gaino, 
Sebastião Guilmo e Marco Aurélio Gonçalves Nobrega dos Santos  INDICAM 
nos termos do artigo 170 do Regimento Interno, ao senhor prefeito municipal 
para que o mesmo solicite junto à secretaria de Saúde, a instalação de um 
painel de informações ao usuário de quais médicos que irão atender no dia e 
quantidade de vagas ou consultas disponíveis para cada médico e também a 
ampliação no número de cadeiras  nas recepções nos Postos  de Saúde de 
nossa Cidade e no Distrito do Irapé.  Indicação nº 33/2014 de 14 de Maio de 
2014 de autoria do vereador Nestor José de Oliveira  INDICA nos termos do 
artigo 170 do Regimento Interno, ao senhor prefeito municipal para que seja 
prestado uma homenagem póstuma ao ex prefeito e ex vice prefeito, senhor 
ROBERTO  CEZARIO  DE  CAMPOS,  colocando  seu  nome  na  sala  de 
fisioterapia que se encontra em construção ao lado do Centro de Saúde, ou que 
seja colocado seu nome no velório situado no Distrito de Irapé.  Indicação nº 
32/2014 de 14 de Maio de 2014 de autoria dos vereadores Sebastião Guilmo e 
Roberto  Carlos  Gaino  INDICAM nos  termos  do  artigo  170  do  Regimento 
Interno,  ao  senhor  prefeito  municipal  para  que  o  mesmo  estude  junto  ao 
departamento competente, a possibilidade de ser pintado na frente das escolas 
do  Município  faixa  amarela  de  sinalização  e  placas  de  aviso  permitindo  o 
estacionamento somente para ônibus e vans escolares (transportes de alunos). 
Indicação nº 34/2014 de 14 de Maio de 2014 de autoria do vereador Nestor 
José de Oliveira  INDICA nos termos do artigo 170 do Regimento Interno, ao 
senhor prefeito municipal para que determine às Secretarias de Planejamento e 
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de Obras para que seja construído ou instalado uma cobertura de proteção na 
entrada  do  Posto  de  atendimento  “Gislaine  Vieira  de  Mello”  que  atende  os 
Bairros  “Orlando  Quagliato”  e  “Dr  Leonel  Pereira  da  Cunha”.  Protocolo  nº 
29.660/14 do governo do Estado de São Paulo, Casa civil, da Subsecretaria 
de Relacionamento com Municípios. Que responde o oficio nº 31/2014 de 25 
de fevereiro de 2014 desta Casa que encaminhou a Moção de nº 01/2014 de 
autoria do vereador Marcio de Jesus do Rego que manifesta apoio a greve 
geral dos professores e demais funcionários das ETECs e FATECs e solicita o 
envio  urgente  do novo Plano de carreira  dos trabalhadores da Instituição à 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e encaminha a solicitação para 
a Secretaria de Estado de desenvolvimento Econômico, Ciência  Tecnologia e 
Inovação, que se manifestou em 11/04/2014 por intermédio do Centro Estadual 
de Educação Tecnológica Paula Souza.  Convite – Poder Legislativo de São 
Pedro do Turvo e Capitão Augusto convidam para a solenidade de recebimento 
de título de cidadão São Pedrense dia 22 de maio de 2014 às 20 horas na 
Câmara Municipal. Convite – Audiência Pública para aprovação do projeto de 
lei que dispõe sobre a lei de diretrizes orçamentarias – LDO exercício de 2015 a 
realizar-se dia 26 de maio segunda feira às 19 horas, no recinto da Câmara 
Municipal.  Deliberado  favorável,  os  documentos  foram  enviados  para  os 
respectivos destinos. Passamos ao Tratamento ao  PEQUENO EXPEDIENTE 
que  é  dedicado  a  comentários  sobre  a  matéria  lida  e  ao  GRANDE 
EXPEDIENTE que  é  dedicado  a  assuntos  de  interesse  publico.  Ninguém 
inscrito  para  fazer  uso  da  palavra,  a  sessão  foi  suspensa  por  quinze  (15) 
minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quorum era o mesmo do  Expediente,  conforme 
consta  do  livro  de  presença.  Passou-se  ao  processo  da  ORDEM DO DIA: 
Projeto  de  lei  nº  28/2014  – dispõe  sobre  a  abertura  de  crédito  especial 
“aquisição  de  Ambulância”  e  dá  outras  providencias  com  os  pareceres 
favoráveis das comissões competentes, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 28/2014. Projeto de Lei nº 29/2014 – 
Autoriza o Poder  Executivo Municipal  a  realizar  o  pagamento das despesas 
com moradias, auxilio alimentação, acesso a internet e despesas de viagens do 
Profissional Médico vinculado ao Programa Mais Médicos do Governo Federal, 
com  os  pareceres  favoráveis  das  comissões  competentes,  aprovado  por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 29/2014. Não 
havendo  mais  matéria  para  ordem  do  dia,  passamos  ao  tratamento  das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o 
nobre vereador Ari Ramos da Silva. Começou a sua palavra cumprimentando 
os senhores vereadores, publico presente e publico via internet. Pediu licença 
aos senhores vereadores para falar da mesa da presidência. Começou falando 
a respeito da Escola do Irapé, do tamanho do mato que se encontra na escola, 
e  que  as  crianças  ficam  perdidas  no  meio  do  mato,  e  o  que  mais  o 
decepcionou,  foi  a  reunião  que  teve  com a  Secretária,  hoje,  e  a  cobrou  a 
respeito do mato, e ela disse que o secretário de obras não a atende. E não faz 
o serviço lá por essa causa, é uma vergonha para uma mesma equipe, um não 
atender o outro, e não fazer o serviço devido que é necessário nas escolas, 
onde  pode  acabar  encontrando  cobras,  aranhas  e  muito  outras  coisas 
perigosas lá, e acabar picando uma das crianças lá. Concluiu a sua palavra 
agradecendo de despedindo se de todos. Ninguém mais inscrito para fazer uso 
da  palavra  nas  Explicações  pessoais  o  Presidente  convoca  os  senhores 
vereadores para a uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 26 de maio de 
2014, às 20 horas. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente 
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sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, 
discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada....................

ARI RAMOS DA SILVA     ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO     MARIA APARECIDA COSTA
      Presidente                                     1º Secretário                                          2ª Secretária
 
 


